
Question 4 (Excellent) 3 (Very Good) 2( Good) 1 (Fair) 0 (Poor) Total

Q. 1 185 217 93 35 4 534

Q. 2 137 340 47 8 2 534

Q. 3 266 136 100 25 7 534

Q. 4 163 200 142 24 5 534

Q. 5 256 191 59 17 11 534

Q. 6 260 184 70 12 8 534

Q. 7 196 100 119 62 57 534

Q. 8 153 216 126 19 20 534

Q. 9 161 228 106 25 14 534

Q.10 215 200 84 32 3 534

Q. 11 226 183 69 24 32 534

Q.12 241 199 71 17 6 534

Q. 13 196 190 105 31 12 534

Q. 14 198 181 89 50 16 534

Q, 15 166 222 109 25 12 534

Q,16 178 221 71 61 3 534

Q. 17 182 253 80 17 2 534

Q. 18 187 219 91 32 5 534

Q. 19 129 209 117 43 36 534

Q. 20 142 241 129 17 5 534

Total 

Students
3837 4130 1877 576 260 10680

Total 

Average % 35.93% 38.67% 17.57% 5.39% 2.43% 100
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